	SỞ GD-ĐT QUẢNG NAM

TRƯỜNG THPT NÚI THÀNH
	ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II - NĂM HỌC 2022-2023

Môn: Vật lý – Lớp 11 - Thời gian: 45 phút                                      


A. TRẮC NGHIỆM (5 điểm/15 câu)

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	201
	C
	A
	D
	B
	B
	A
	B
	D
	D
	C
	B
	B
	D
	D
	C

	202
	D
	D
	C
	D
	B
	B
	A
	A
	D
	A
	C
	D
	B
	A
	A

	203
	B
	B
	D
	B
	C
	D
	C
	A
	C
	A
	B
	B
	D
	A
	A

	204
	D
	B
	A
	D
	B
	A
	B
	A
	A
	C
	A
	B
	D
	A
	A

	205
	B
	D
	D
	D
	D
	C
	D
	A
	B
	A
	B
	C
	D
	B
	D

	206
	B
	A
	A
	B
	C
	B
	A
	A
	D
	C
	B
	B
	D
	A
	D

	207
	A
	B
	B
	C
	A
	D
	D
	C
	D
	D
	A
	A
	B
	A
	D

	208
	C
	B
	C
	C
	A
	B
	B
	C
	A
	A
	D
	D
	C
	B
	A


B. TỰ LUẬN

MÃ ĐỀ: 201, 203, 205, 207

	Bài /điểm
	Nội dung đáp án
	Thang điểm

	1 (1 điểm)
	- Điểm đặt: tại A
	

	
	- Phương, chiều: như hình vẽ có vẽ hình là được

( hoặc không vẽ thì ghi rõ : phương vuông góc với mp chứa I và điểm A, 

chiều hướng từ ngoài vào trong/theo quy tắc nắm tay phải)
	0.25 điểm

	
	- Độ lớn: B = 2.10 – 7
[image: image1.wmf]I
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= 2.10 – 7
[image: image2.wmf]8
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= 4.10 – 5T
        ( thế số đúng mà bấm máy tính sai cho 0,25đ)
	0.75 điểm

	2 (1 điểm)
	(etc( = 
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	1,0 điểm

	3 (3 điểm)
	3.a. 
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Ảnh thật cách thấu kính 120cm

Số phóng đại: 
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Vẽ hình đúng

( không đúng tỉ lệ hoặc thiếu đường truyền tia sáng…: -0.25 điểm)
	0,75điểm

0,25 điểm
0,5 điểm
0,5 điểm

	
	3b. 
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Thấu kính hội tụ cho ảnh nhỏ hơn vật nên ảnh A’B’ là ảnh thật, ngược chiều với vật suy ra 
[image: image8.wmf]1

'

2

K

-

=



[image: image9.wmf]'

1

11

d

f

K

ddf

-

-

==

-


Tính ra được d1=120cm

Dịch chuyển vật ra xa thấu kính một đoạn 60cm thì ảnh cao 1cm
	0.25 điểm
0.25 điểm
0.25 điểm
0.25 điểm


Lưu ý:

+ Học sinh sai từ 2 đơn vị trở lên ( 0,25 điểm

+ Học sinh giải theo cách khác đúng cho điểm tối đa

MÃ ĐỀ: 202, 204, 206, 208

	Bài /điểm
	Nội dung đáp án
	Thang điểm

	1 (1 điểm)
	- Điểm đặt: tại B
	

	
	- Phương, chiều: như hình vẽ có vẽ hình là được

( hoặc không vẽ thì ghi rõ : phương vuông góc với mp chứa I và điểm B, 

chiều hướng từ ngoài vào trong/theo quy tắc nắm tay phải)
	0.25 điểm

	
	- Độ lớn: B = 2.10 – 7
[image: image10.wmf]I
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	0.75 điểm

	2 (1 điểm)
	(etc( = 
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	1,0 điểm

	3 (3 điểm)
	3.a. 
[image: image14.wmf]cm
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Ảnh thật cách thấu kính 120cm

Số phóng đại: 
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Vẽ hình đúng

( không đúng tỉ lệ hoặc thiếu đường truyền tia sáng…: -0.25 điểm)
	0,75điểm

0,25 điểm
0,5 điểm
0,5 điểm

	
	3b. 
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Thấu kính hội tụ cho ảnh nhỏ hơn vật nên ảnh A’B’ là ảnh thật, ngược chiều với vật suy ra 
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Tính ra được d1=90cm

Dịch chuyển vật ra xa thấu kính một đoạn 45cm thì ảnh cao 2cm
	0.25 điểm
0.25 điểm
0.25 điểm
0.25 điểm


Lưu ý:

+ Học sinh sai từ 2 đơn vị trở lên ( 0,25 điểm

+ Học sinh giải theo cách kh
	TRƯỜNG THPT NÚI THÀNH


         (Đề gồm có 02 trang)
	KIỂM TRA CUỐI KỲ II NĂM HỌC 2022-2023

Môn: VẬT LÍ – Lớp 11
Thời gian: 45 phút (không kể thời gian giao đề)   

MÃ ĐỀ 201            




 I. TRẮC NGHIỆM (5 điểm) 

Câu 1. Từ trường là dạng vật chất tồn tại trong không gian và

A. tác dụng lực hút lên các vật đặt trong nó.

B. tác dụng lực điện lên điện tích đặt trong nó.

C. tác dụng lực từ lên nam châm và dòng điện đặt trong nó.

D. tác dụng lực đẩy lên các vật đặt trong nó.

Câu 2. Định luật Len- xơ cho ta xác định được

A. chiều dòng điện cảm ứng.
B. độ lớn dòng điện cảm ứng.

C. chiều của lực từ.
D. độ lớn của suất điện động.

Câu 3. Một mạch kín có độ tự cảm L. Khi trong mạch có dòng điện i chạy qua thì từ thông riêng ϕ của mạch được xác định bằng công thức 
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Câu 4. Khi tia sáng đi từ môi trường có chiết suất tuyệt đối n1 sang môi trường có chiết suất tuyệt đối n2 với n1 > n2. Công thức tính góc giới hạn phản xạ toàn phần:
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Câu 5. Từ trường của dòng điện chạy trong dây dẫn thẳng dài có các đường sức từ  là những

A. đường cong. 

B. đường tròn.


C. đường thẳng.

D. đường parabol.
Câu 6. Lực Lo-ren-xơ tác dụng lên một điện tích chuyển động trong từ trường đều 
[image: image27.wmf]B
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 với vận tốc 
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A. vuông góc với 
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.                                  B. vuông góc với 
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 và song song với 
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C. song song với
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 và vuông góc với 
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Câu 7. Một vòng dây tròn bán kính 5 cm đặt trong không khí. Cường độ dòng điện qua vòng dây là 2A (cho π = 3,14). Cảm ứng từ tại tâm của vòng dây có độ lớn

A. 8.10-6T.
B. 25,12.10-6T.
C. 2.10-8T.            D.47,1.10-6T.

Câu 8. Gọi i là góc tới, r là góc khúc xạ. Theo định luật khúc xạ, ánh sáng truyền từ môi trường chiết quang hơn sang môi trường chiết quang kém theo phương xiên góc tới mặt phân cách thì

A. r < i.
B. i
[image: image37.wmf]³

r.
C. i
[image: image38.wmf]£

r. 
D. r > i.

Câu 9. Một dây dẫn được quấn thành ống có chiều dài ống dây là l, bán kính ống dây là R, số vòng dây trên ống là N. Công thức tính độ lớn cảm ứng từ bên trong ống dây có dòng điện I chạy qua là
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[image: image39.wmf]7

2.10

I

B

r

-

=


B. 
[image: image40.wmf]7

4.10

N

BI

R

p

-

=


C. 
[image: image41.wmf]7

2.10

I

B

R

p

-

=


D.
[image: image42.wmf]7

4.10

N

BI

l

p

-

=


Câu 10. Đơn vị của từ thông là:


A. Tesla (T).
B. Ampe (A).
C. Vêbe (Wb).
D. Vôn (V).

Câu 11. Lăng kính là một khối chất trong suốt, đồng chất thường có dạng 

A. lăng trụ tứ giác.             B. lăng trụ tam giác.     C. tam giác vuông cân.      D. hình chữ nhật.

Câu 12. Từ thông qua khung dây dẫn có diện tích S, được đặt trong từ trường đều đạt giá trị cực đại khi các đường sức từ hợp với mặt phẳng khung dây một góc

A. 1800.
B. 900.
C. 450.
D. 00.

Câu 13. Vec tơ cảm ứng từ [image: image44.png]|



tại một điểm có hướng

A. vuông góc với hướng của từ trường tại điểm đó.

B. cùng với hướng của lực từ tại điểm đó.

C. ngược với hướng của lực từ tại điểm đó.          

D. trùng với hướng của từ trường tại điểm đó.

Câu 14. Tia tới nào sau đây cho tia ló đi qua tiêu điểm ảnh chính?

A. Tia tới đi qua quang tâm
B. Tia tới đi qua tiêu điểm vật chính


C. Tia tới bất kì

D. Tia tới song song với trục chính

Câu 15. Trong biểu thức độ lớn suất điện động cảm ứng 
[image: image45.wmf]c
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 được gọi là
A. lượng từ thông đi qua diện tích S.
B. tốc độ biến thiên của từ trường.
C. độ biến thiên của từ thông.
D. tốc độ biến thiên của từ thông
II. TỰ LUẬN (5 điểm)

Bài 1: (1 điểm)
Một dây dẫn thẳng dài vô hạn đặt trong không khí mang dòng điện 
[image: image47.wmf]I

= 8 A (như hình vẽ) . Xác định cảm ứng từ tại A cách dây dẫn 4 cm.  

Bài 2: (1 điểm)

Một ống dây có hệ số tự cảm L = 2mH, cường độ dòng điện qua ống dây giảm đều đặn từ 2 A về 0 trong khoảng thời gian là 0,4 s. Tính độ lớn suất điện động tự cảm xuất hiện trong ống dây trong khoảng thời gian đó.
Bài 3: (3 điểm)
Một thấu kính hội tụ có tiêu cự 40cm đặt trong không khí, vật sáng AB cao 2cm đặt vuông góc với trục chính của thấu kính tại A và cách thấu kính 60 cm.

a. Xác định vị trí, tính chất, số phóng đại của ảnh A’B’ của AB qua thấu kính? Vẽ hình.

b. Giữ cố định thấu kính, di chuyển vật dọc theo trục chính để ảnh tạo bởi thấu kính có độ lớn cao 1cm. Tìm chiều và độ dịch chuyển của vật.

                            ----------------------------------- HẾT -----------------------------

	TRƯỜNG THPT NÚI THÀNH


         (Đề gồm có 02 trang)
	KIỂM TRA CUỐI KỲ II NĂM HỌC 2022-2023

Môn: VẬT LÍ – Lớp 11
Thời gian: 45 phút (không kể thời gian giao đề)   

MÃ ĐỀ 202           




 I. TRẮC NGHIỆM (5 điểm) 

Câu 1. Một dây dẫn được quấn thành ống có chiều dài ống dây là l, bán kính ống dây là R, số vòng dây trên một đơn vị chiều dài ống dây là n. Công thức tính độ lớn cảm ứng từ bên trong ống dây có dòng điện I chạy qua là
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Câu 2. Từ thông qua khung dây dẫn có diện tích S, được đặt trong từ trường đều có giá trị bằng không khi các đường sức từ hợp với mặt phẳng khung dây một góc

A. 1800.


B. 900.



C. 450.

D. 00.

Câu 3. Phương của lực Lorenxơ 

A. trùng với phương của vectơ cảm ứng từ.

B. trùng với phương của vectơ vận tốc của hạt mang điện.

C. vuông góc với mặt phẳng hợp bởi vectơ vận tốc của hạt và vectơ cảm ứng từ.

D. trùng với mặt phẳng tạo bởi vectơ vận tốc của hạt và vectơ cảm ứng từ.

Câu 4. Vec tơ cảm ứng từ [image: image53.png]


tại một điểm có hướng

A. vuông góc với hướng của từ trường tại điểm đó.

B. cùng với hướng của lực từ tại điểm đó.

C. ngược với hướng của lực từ tại điểm đó.         
D. trùng với hướng của từ trường tại điểm đó.

Câu 5. Lực từ F tác dụng lên một đoạn dây dẫn có chiều dài l, mang dòng điện I, đặt trong từ trường đều có cảm ứng từ 
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 được xác định bằng biểu thức
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Câu 6. Từ trường của dòng điện chạy trong khung dây tròn có đường sức từ đi qua tâm O là 
A. đường cong. 

B. đường thẳng.

C. đường tròn.

D. đường parabol.

Câu 7. Gọi i là góc tới, r là góc khúc xạ. Theo định luật khúc xạ, ánh sáng truyền từ môi trường chiết quang kém sang môi trường chiết quang hơn theo phương xiên góc tới mặt phân cách thì

A. r < i.
B. i
[image: image61.wmf]³

r.
C. i
[image: image62.wmf]£

r.
D. r > i.

Câu 8. Vêbe (Wb) là đơn vị của đại lượng nào sau đây?

A. Từ thông.

B. Độ tự cảm.

C. Suất điện động.

D. Cảm ứng từ.

Câu 9.  Một vòng dây tròn bán kính 4 cm đặt trong không khí. Cường độ dòng điện qua vòng dây là 3A (cho π = 3,14). Cảm ứng từ tại tâm của vòng dây có độ lớn

A. 8.10-6T.
B. 25,12.10-6T.
C. 2.10-8T.                 D. 47,1.10-6T.
Câu 10. Một tia sáng được truyền từ môi trường có chiết suất n1 sang môi trường có chiết suất n2 < n1. Hiện tượng phản xạ toàn phần không xảy ra khi

A.  góc tới nhỏ hơn góc giới hạn.
B.  góc tới lớn hơn góc giới hạn.

C.  góc tới bằng góc giới hạn.
D.  góc tới lớn hoặc bằng góc giới hạn.

Câu 11. Từ trường tồn tại xung quanh

A. điện tích đứng yên.
B. tụ điện.

C. dây dẫn mang dòng điện.
D. thanh kim loại.
Câu 12. Trong biểu thức độ lớn suất điện động cảm ứng 
[image: image63.wmf]c
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  được gọi là
A. lượng từ thông đi qua diện tích S.
B. tốc độ biến thiên của từ trường.
C. độ biến thiên của từ thông.
D. tốc độ biến thiên của từ thông
Câu 13. Định luật Len-xơ được dùng để 

A. xác định độ lớn của suất điện động cảm ứng trong một mạch điện kín 

B. xác định chiều dòng điện cảm ứng xuất hiện trong một mạch điện kín 

C. xác định cường độ của dòng điện cảm ứng xuất hiện trong một mạch điện kín 

D. xác định sự biến thiên của từ thông qua một mạch điện kín, phẳng 

Câu 14. Tia sáng tới đi song song với trục chính của thấu kính thì tia ló

A. đi qua hoặc có đường kéo dài đi qua tiêu điểm ảnh

B. truyền thẳng qua quang tâm

C. đi song song với trục chính

D. đi qua hoặc có đường kéo dài đi qua tiêu điểm vật

Câu 15. Gọi i là cường độ dòng điện qua mạch kín có độ tự cảm L, biểu thức của từ thông riêng của mạch  kín là
A. ( = L.i

B. 
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II. TỰ LUẬN (5 điểm)

Bài 1: (1 điểm)
Một dây dẫn thẳng dài vô hạn đặt trong không khí mang dòng điện 
[image: image67.wmf]I

= 4,5 A (như hình vẽ) . Xác định cảm ứng từ tại B cách dây dẫn 3 cm.  

Bài 2: (1 điểm)

Một ống dây có hệ số tự cảm L = 3mH, cường độ dòng điện qua ống dây tăng đều đặn từ 0 đến 4A trong khoảng thời gian là 0,2 s. Tính độ lớn suất điện động tự cảm xuất hiện trong ống trong khoảng thời gian đó.
Bài 3: (3 điểm)
Một thấu kính hội tụ có tiêu cự 30cm đặt trong không khí, vật sáng AB cao 4cm đặt vuông góc với trục chính của thấu kính tại A và cách thấu kính 45cm.

a. Xác định vị trí, tính chất, số phóng đại của ảnh A’B’ của AB qua thấu kính? Vẽ hình.

b. Giữ cố định thấu kính, di chuyển vật dọc theo trục chính để ảnh tạo bởi thấu kính có độ lớn cao 2cm. Tìm chiều và độ dịch chuyển của vật.

                            ----------------------------------- HẾT -----------------------------

	TRƯỜNG THPT NÚI THÀNH


         (Đề gồm có 02 trang)
	KIỂM TRA CUỐI KỲ II NĂM HỌC 2022-2023

Môn: VẬT LÍ – Lớp 11
Thời gian: 45 phút (không kể thời gian giao đề)   

MÃ ĐỀ 203            




 I. TRẮC NGHIỆM (5 điểm) 

Câu 1. Vec tơ cảm ứng từ [image: image69.png]


tại một điểm có hướng

A. ngược với hướng của lực từ tại điểm đó.          
B. trùng với hướng của từ trường tại điểm đó.

C. vuông góc với hướng của từ trường tại điểm đó.

D. cùng với hướng của lực từ tại điểm đó.

Câu 2. Một mạch kín có độ tự cảm L. Khi trong mạch có dòng điện i chạy qua thì từ thông riêng ϕ của mạch được xác định bằng công thức 
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Câu 3. Tia tới nào sau đây cho tia ló đi qua tiêu điểm ảnh chính?


A. Tia tới đi qua quang tâm
B. Tia tới đi qua tiêu điểm vật chính


C. Tia tới bất kì

D. Tia tới song song với trục chính

Câu 4. Trong biểu thức độ lớn suất điện động cảm ứng 
[image: image74.wmf]c
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 được gọi là
A. lượng từ thông đi qua diện tích S.
C. tốc độ biến thiên của từ trường.
B. độ biến thiên của từ thông.
D. tốc độ biến thiên của từ thông
Câu 5. Khi tia sáng đi từ môi trường có chiết suất tuyệt đối n1 sang môi trường có chiết suất tuyệt đối n2 với n1 > n2. Công thức tính góc giới hạn phản xạ toàn phần:

A. 
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Câu 6. Một dây dẫn được quấn thành ống có chiều dài ống dây là l, bán kính ống dây là R, số vòng dây trên ống là N. Công thức tính độ lớn cảm ứng từ bên trong ống dây có dòng điện I chạy qua là
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Câu 7. Lăng kính là một khối chất trong suốt, đồng chất thường có dạng 

A. lăng trụ tứ giác.
B. tam giác vuông cân.  C. lăng trụ tam giác.  D. hình chữ nhật.

Câu 8. Từ trường của dòng điện chạy trong dây dẫn thẳng dài có các đường sức từ  là những
A. đường tròn.
B. đường cong.      C. đường thẳng.          D. đường parabol.
Câu 9. Lực Lo-ren-xơ tác dụng lên một điện tích chuyển động trong từ trường đều 
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A. song song với
[image: image86.wmf]B

ur

 và vuông góc với 
[image: image87.wmf]v

r

.              B. song song với 
[image: image88.wmf]v

r

 và 
[image: image89.wmf]B

ur

.

C. vuông góc với 
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Câu 10. Từ trường là dạng vật chất tồn tại trong không gian và

A. tác dụng lực từ lên nam châm và dòng điện đặt trong nó.

B. tác dụng lực đẩy lên các vật đặt trong nó.

C. tác dụng lực hút lên các vật đặt trong nó.

D. tác dụng lực điện lên điện tích đặt trong nó.

Câu 11. Định luật Len- xơ cho ta xác định được

A. chiều của lực từ.
C. độ lớn của suất điện động.

B. chiều dòng điện cảm ứng.
D. độ lớn dòng điện cảm ứng.

Câu 12. Một vòng dây tròn bán kính 5 cm đặt trong không khí. Cường độ dòng điện qua vòng dây là 2A (cho π = 3,14). Cảm ứng từ tại tâm của vòng dây có độ lớn

A. 8.10-6T.
B. 25,12.10-6T.
C. 2.10-8T.             D.47,1.10-6T.

Câu 13. Gọi i là góc tới, r là góc khúc xạ. Theo định luật khúc xạ, ánh sáng truyền từ môi trường chiết quang hơn sang môi trường chiết quang kém theo phương xiên góc tới mặt phân cách thì

A. r < i.
B. i
[image: image94.wmf]³

r.
C. i
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D. r > i.

Câu 14. Đơn vị của từ thông là:


A. Vêbe (Wb) 
 B. Tesla (T).
C. Ampe (A).

D. Vôn (V).

Câu 15. Từ thông qua khung dây dẫn có diện tích S, được đặt trong từ trường đều đạt giá trị cực đại khi các đường sức từ hợp với mặt phẳng khung dây một góc

A. 900.
B. 1800.
C. 450.
D. 00.

II. TỰ LUẬN (5 điểm)

Bài 1: (1 điểm)
Một dây dẫn thẳng dài vô hạn đặt trong không khí mang dòng điện 
[image: image96.wmf]I

= 8 A (như hình vẽ) . Xác định cảm ứng từ tại A cách dây dẫn 4 cm.  

Bài 2: (1 điểm)

Một ống dây có hệ số tự cảm L = 2mH, cường độ dòng điện qua ống dây giảm đều đặn từ 2 A về 0 trong khoảng thời gian là 0,4 s. Tính độ lớn suất điện động tự cảm xuất hiện trong ống dây trong khoảng thời gian đó.
Bài 3: (3 điểm)
Một thấu kính hội tụ có tiêu cự 40cm đặt trong không khí, vật sáng AB cao 2cm đặt vuông góc với trục chính của thấu kính tại A và cách thấu kính 60 cm.

a. Xác định vị trí, tính chất, số phóng đại của ảnh A’B’ của AB qua thấu kính? Vẽ hình.

b. Giữ cố định thấu kính, di chuyển vật dọc theo trục chính để ảnh tạo bởi thấu kính có độ lớn cao 1cm. Tìm chiều và độ dịch chuyển của vật.

                            ----------------------------------- HẾT -----------------------------

	TRƯỜNG THPT NÚI THÀNH



         (Đề gồm có 02 trang)
	KIỂM TRA CUỐI KỲ II NĂM HỌC 2022-2023

Môn: VẬT LÍ – Lớp 11
Thời gian: 45 phút (không kể thời gian giao đề)   

MÃ ĐỀ 204          




 I. TRẮC NGHIỆM (5 điểm) 

Câu 1. Phương của lực Lorenxơ 

A. trùng với mặt phẳng tạo bởi vectơ vận tốc của hạt và vectơ cảm ứng từ.

B. trùng với phương của vectơ cảm ứng từ.

C. trùng với phương của vectơ vận tốc của hạt mang điện.

D. vuông góc với mặt phẳng hợp bởi vectơ vận tốc của hạt và vectơ cảm ứng từ.

Câu 2. Vec tơ cảm ứng từ [image: image98.png]


tại một điểm có hướng

A. ngược với hướng của lực từ tại điểm đó.          
B. trùng với hướng của từ trường tại điểm đó.
C. vuông góc với hướng của từ trường tại điểm đó.

D. cùng với hướng của lực từ tại điểm đó.

Câu 3. Định luật Len-xơ được dùng để 

A. xác định chiều dòng điện cảm ứng xuất hiện trong một mạch điện kín 

B. xác định cường độ của dòng điện cảm ứng xuất hiện trong một mạch điện kín 

C. xác định độ lớn của suất điện động cảm ứng trong một mạch điện kín 

D. xác định sự biến thiên của từ thông qua một mạch điện kín, phẳng 

Câu 4. Từ trường của dòng điện chạy trong khung dây tròn có đường sức từ đi qua tâm O là  

A. đường tròn.         B. đường parabol.        C. đường cong.                D. đường thẳng.
Câu 5. Một dây dẫn được quấn thành ống có chiều dài ống dây là l, bán kính ống dây là R, số vòng dây trên một đơn vị chiều dài ống dây là n. Công thức tính độ lớn cảm ứng từ bên trong ống dây có dòng điện I chạy qua là


A. 
[image: image99.wmf]7

2.10

I

B

R

p

-

=


B.
[image: image100.wmf]7

4.10

BnI

p

-

=

         C. 
[image: image101.wmf]7

2.10

I

B

r

-

=



D. 
[image: image102.wmf]7

4.10

n

BI

R

p

-

=


Câu 6. Gọi i là góc tới, r là góc khúc xạ. Theo định luật khúc xạ, ánh sáng truyền từ môi trường chiết quang kém sang môi trường chiết quang hơn theo phương xiên góc tới mặt phân cách thì

A. r < i.
B. i
[image: image103.wmf]³

r.
C. i
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r.
D. r > i.

Câu 7. Từ thông qua khung dây dẫn có diện tích S, được đặt trong từ trường đều có giá trị bằng không khi các đường sức từ hợp với mặt phẳng khung dây một góc

A. 450.

B. 00.                C. 1800.


D. 900.

Câu 8. Tia sáng tới đi song song với trục chính của thấu kính thì tia ló

A. đi qua hoặc có đường kéo dài đi qua tiêu điểm ảnh

B. truyền thẳng qua quang tâm

C. đi song song với trục chính

D. đi qua hoặc có đường kéo dài đi qua tiêu điểm vật

Câu 9.  Một vòng dây tròn bán kính 4 cm đặt trong không khí. Cường độ dòng điện qua vòng dây là 3A (cho π = 3,14). Cảm ứng từ tại tâm của vòng dây có độ lớn

A. 47,1.10-6T.              B. 25,12.10-6T           C. 2.10-8T.            D. 8.10-6T.
Câu 10. Vêbe (Wb) là đơn vị của đại lượng nào sau đây?

A. Suất điện động.
B. Cảm ứng từ.            C. Từ thông.                   D. Độ tự cảm.
Câu 11. Gọi i là cường độ dòng điện qua mạch kín có độ tự cảm L, biểu thức của từ thông riêng của mạch  kín là
A. ( = L.i

B. 
[image: image105.wmf]i
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[image: image106.wmf]L

i

=

f


Câu 12. Từ trường tồn tại xung quanh

A. điện tích đứng yên.
B. dây dẫn mang dòng điện.

C. thanh kim loại. 
D. tụ điện.
Câu 13. Trong biểu thức độ lớn suất điện động cảm ứng 
[image: image107.wmf]c
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  được gọi là
A. độ biến thiên của từ thông.
B. tốc độ biến thiên của từ trường.
C. lượng từ thông đi qua diện tích S.
D. tốc độ biến thiên của từ thông
Câu 14. Một tia sáng được truyền từ môi trường có chiết suất n1 sang môi trường có chiết suất n2 < n1. Hiện tượng phản xạ toàn phần không xảy ra khi

A.  góc tới nhỏ hơn góc giới hạn.
C.  góc tới lớn hơn góc giới hạn.

B.  góc tới bằng góc giới hạn.
D.  góc tới lớn hoặc bằng góc giới hạn.

Câu 15. Lực từ F tác dụng lên một đoạn dây dẫn có chiều dài l, mang dòng điện I, đặt trong từ trường đều có cảm ứng từ 
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 được xác định bằng biểu thức
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II. TỰ LUẬN (5 điểm)

Bài 1: (1 điểm)
Một dây dẫn thẳng dài vô hạn đặt trong không khí mang dòng điện 
[image: image116.wmf]I

= 4,5 A (như hình vẽ) . Xác định cảm ứng từ tại B cách dây dẫn 3 cm.  

Bài 2: (1 điểm)

Một ống dây có hệ số tự cảm L = 3mH, cường độ dòng điện qua ống dây tăng đều đặn từ 0 đến 4A trong khoảng thời gian là 0,2 s. Tính độ lớn suất điện động tự cảm xuất hiện trong ống trong khoảng thời gian đó.
Bài 3: (3 điểm)
Một thấu kính hội tụ có tiêu cự 30cm đặt trong không khí, vật sáng AB cao 4cm đặt vuông góc với trục chính của thấu kính tại A và cách thấu kính 45cm.

a. Xác định vị trí, tính chất, số phóng đại của ảnh A’B’ của AB qua thấu kính? Vẽ hình.

b. Giữ cố định thấu kính, di chuyển vật dọc theo trục chính để ảnh tạo bởi thấu kính có độ lớn cao 2cm. Tìm chiều và độ dịch chuyển của vật.

                            ----------------------------------- HẾT -----------------------------

	TRƯỜNG THPT NÚI THÀNH



         (Đề gồm có 02 trang)
	KIỂM TRA CUỐI KỲ II NĂM HỌC 2022-2023

Môn: VẬT LÍ – Lớp 11
Thời gian: 45 phút (không kể thời gian giao đề)   

MÃ ĐỀ 205            




I. TRẮC NGHIỆM (5 điểm) 

Câu 1. Đơn vị của từ thông là:


A. Tesla (T).
B. Vêbe (Wb).
C. Vôn (V).
D. Ampe (A).

Câu 2. Khi tia sáng đi từ môi trường có chiết suất tuyệt đối n1 sang môi trường có chiết suất tuyệt đối n2 với n1 > n2. Công thức tính góc giới hạn phản xạ toàn phần:
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Câu 3. Từ trường của dòng điện chạy trong dây dẫn thẳng dài có các đường sức từ  là những
A. đường cong. 
B. đường thẳng.
C. đường parabol.      D. đường tròn.
Câu 4. Lực Lo-ren-xơ tác dụng lên một điện tích chuyển động trong từ trường đều 
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A. vuông góc với 
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C. song song với 
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Câu 5. Một vòng dây tròn bán kính 5 cm đặt trong không khí. Cường độ dòng điện qua vòng dây là 2A (cho π = 3,14). Cảm ứng từ tại tâm của vòng dây có độ lớn

A. 8.10-6T.
B. 47,1.10-6T.
C. 2.10-8T.                   D. 25,12.10-6T.
Câu 6. Lăng kính là một khối chất trong suốt, đồng chất thường có dạng 

A. lăng trụ tứ giác.
B. tam giác vuông cân.  C. lăng trụ tam giác.  D. hình chữ nhật.

Câu 7. Gọi i là góc tới, r là góc khúc xạ. Theo định luật khúc xạ, ánh sáng truyền từ môi trường chiết quang hơn sang môi trường chiết quang kém theo phương xiên góc tới mặt phân cách thì

A. i
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D. r > i.

Câu 8. Tia tới nào sau đây cho tia ló đi qua tiêu điểm ảnh chính?

A. Tia tới song song với trục chính 
B. Tia tới đi qua tiêu điểm vật chính


C. Tia tới bất kì

D.Tia tới đi qua quang tâm



Câu 9. Trong biểu thức độ lớn suất điện động cảm ứng 
[image: image133.wmf]c
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 được gọi là
A. lượng từ thông đi qua diện tích S.
C. tốc độ biến thiên của từ trường.
B. độ biến thiên của từ thông.
D. tốc độ biến thiên của từ thông
Câu 10. Một dây dẫn được quấn thành ống có chiều dài ống dây là l, bán kính ống dây là R, số vòng dây trên ống là N. Công thức tính độ lớn cảm ứng từ bên trong ống dây có dòng điện I chạy qua là
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Câu 11. Từ trường là dạng vật chất tồn tại trong không gian và

A. tác dụng lực điện lên điện tích đặt trong nó.

B. tác dụng lực từ lên nam châm và dòng điện đặt trong nó.

C. tác dụng lực hút lên các vật đặt trong nó.

D. tác dụng lực đẩy lên các vật đặt trong nó.

Câu 12. Định luật Len- xơ cho ta xác định được

A. chiều của lực từ.
B. độ lớn của suất điện động.
C. chiều dòng điện cảm ứng.
D. độ lớn dòng điện cảm ứng.

Câu 13. Một mạch kín có độ tự cảm L. Khi trong mạch có dòng điện i chạy qua thì từ thông riêng ϕ của mạch được xác định bằng công thức 
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Câu 14. Từ thông qua khung dây dẫn có diện tích S, được đặt trong từ trường đều đạt giá trị cực đại khi các đường sức từ hợp với mặt phẳng khung dây một góc

A. 00.
B. 900.
C. 450.
D. 1800.

Câu 15. Vec tơ cảm ứng từ [image: image144.png]


tại một điểm có hướng

A. vuông góc với hướng của từ trường tại điểm đó.

B. cùng với hướng của lực từ tại điểm đó.

C. ngược với hướng của lực từ tại điểm đó.          
D. trùng với hướng của từ trường tại điểm đó.

II. TỰ LUẬN (5 điểm)

Bài 1: (1 điểm)
Một dây dẫn thẳng dài vô hạn đặt trong không khí mang dòng điện 
[image: image145.wmf]I

= 8 A (như hình vẽ) . Xác định cảm ứng từ tại A cách dây dẫn 4 cm.  

Bài 2: (1 điểm)

Một ống dây có hệ số tự cảm L = 2mH, cường độ dòng điện qua ống dây giảm đều đặn từ 2 A về 0 trong khoảng thời gian là 0,4 s. Tính độ lớn suất điện động tự cảm xuất hiện trong ống dây trong khoảng thời gian đó.
Bài 3: (3 điểm)
Một thấu kính hội tụ có tiêu cự 40cm đặt trong không khí, vật sáng AB cao 2cm đặt vuông góc với trục chính của thấu kính tại A và cách thấu kính 60 cm.

a. Xác định vị trí, tính chất, số phóng đại của ảnh A’B’ của AB qua thấu kính? Vẽ hình.

b. Giữ cố định thấu kính, di chuyển vật dọc theo trục chính để ảnh tạo bởi thấu kính có độ lớn cao 1cm. Tìm chiều và độ dịch chuyển của vật.
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 I. TRẮC NGHIỆM (5 điểm) 

Câu 1. Vêbe (Wb) là đơn vị của đại lượng nào sau đây?

A. Suất điện động.
  B. Từ thông.                 C. Độ tự cảm.          D. Cảm ứng từ.
Câu 2. Từ trường của dòng điện chạy trong khung dây tròn có đường sức từ đi qua tâm O là  

A. đường thẳng.
B. đường tròn.         C. đường parabol.        D. đường cong.                
Câu 3. Vec tơ cảm ứng từ [image: image147.png]


tại một điểm có hướng

A. trùng với hướng của từ trường tại điểm đó.
B. vuông góc với hướng của từ trường tại điểm đó.

C. cùng với hướng của lực từ tại điểm đó.
D. ngược với hướng của lực từ tại điểm đó.          
Câu 4. Phương của lực Lorenxơ 

A. trùng với mặt phẳng tạo bởi vectơ vận tốc của hạt và vectơ cảm ứng từ.

B. vuông góc với mặt phẳng hợp bởi vectơ vận tốc của hạt và vectơ cảm ứng từ.

C. trùng với phương của vectơ cảm ứng từ.

D. trùng với phương của vectơ vận tốc của hạt mang điện.

Câu 5. Một dây dẫn được quấn thành ống có chiều dài ống dây là l, bán kính ống dây là R, số vòng dây trên một đơn vị chiều dài ống dây là n. Công thức tính độ lớn cảm ứng từ bên trong ống dây có dòng điện I chạy qua là
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Câu 6.  Một vòng dây tròn bán kính 4 cm đặt trong không khí. Cường độ dòng điện qua vòng dây là 3A (cho π = 3,14). Cảm ứng từ tại tâm của vòng dây có độ lớn

A. 2.10-8T.            B. 47,1.10-6T.              C. 25,12.10-6T           D. 8.10-6T.
Câu 7. Từ thông qua khung dây dẫn có diện tích S, được đặt trong từ trường đều có giá trị bằng không khi các đường sức từ hợp với mặt phẳng khung dây một góc

A. 00.

B. 450.                C. 900.


D. 1800.

Câu 8. Tia sáng tới đi song song với trục chính của thấu kính thì tia ló

A. đi qua hoặc có đường kéo dài đi qua tiêu điểm ảnh

B. đi qua hoặc có đường kéo dài đi qua tiêu điểm vật

C. truyền thẳng qua quang tâm

D. đi song song với trục chính

Câu 9. Một tia sáng được truyền từ môi trường có chiết suất n1 sang môi trường có chiết suất n2 < n1. Hiện tượng phản xạ toàn phần không xảy ra khi

A.  góc tới lớn hơn góc giới hạn. 
C.  góc tới bằng góc giới hạn.

B.  góc tới lớn hoặc bằng góc giới hạn. 
D.  góc tới nhỏ hơn góc giới hạn.

Câu 10. Gọi i là cường độ dòng điện qua mạch kín có độ tự cảm L, biểu thức của từ thông riêng của mạch  kín là
A. ( = ( L.i

B. 
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Câu 11. Từ trường tồn tại xung quanh

A. điện tích đứng yên.
B. dây dẫn mang dòng điện.

C. thanh kim loại. 
D. tụ điện.
Câu 12. Trong biểu thức độ lớn suất điện động cảm ứng 
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  được gọi là
A. độ biến thiên của từ thông.
B. tốc độ biến thiên của từ thông.
C. lượng từ thông đi qua diện tích S.
D. tốc độ biến thiên của từ trường.
Câu 13. Lực từ F tác dụng lên một đoạn dây dẫn có chiều dài l, mang dòng điện I, đặt trong từ trường đều có cảm ứng từ 
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 được xác định bằng biểu thức
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Câu 14. Gọi i là góc tới, r là góc khúc xạ. Theo định luật khúc xạ, ánh sáng truyền từ môi trường chiết quang kém sang môi trường chiết quang hơn theo phương xiên góc tới mặt phân cách thì

A. r < i.
B. i
[image: image163.wmf]³

r.
C. i
[image: image164.wmf]£
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D. r > i.

Câu 15. Định luật Len-xơ được dùng để 

A. xác định cường độ của dòng điện cảm ứng xuất hiện trong một mạch điện kín 

B. xác định độ lớn của suất điện động cảm ứng trong một mạch điện kín 

C. xác định sự biến thiên của từ thông qua một mạch điện kín, phẳng 
D. xác định chiều dòng điện cảm ứng xuất hiện trong một mạch điện kín 

II. TỰ LUẬN (5 điểm)

Bài 1: (1 điểm)
Một dây dẫn thẳng dài vô hạn đặt trong không khí mang dòng điện 
[image: image165.wmf]I

= 4,5 A (như hình vẽ) . Xác định cảm ứng từ tại B cách dây dẫn 3 cm.  

Bài 2: (1 điểm)

Một ống dây có hệ số tự cảm L = 3mH, cường độ dòng điện qua ống dây tăng đều đặn từ 0 đến 4A trong khoảng thời gian là 0,2 s. Tính độ lớn suất điện động tự cảm xuất hiện trong ống trong khoảng thời gian đó.
Bài 3: (3 điểm)
Một thấu kính hội tụ có tiêu cự 30cm đặt trong không khí, vật sáng AB cao 4cm đặt vuông góc với trục chính của thấu kính tại A và cách thấu kính 45cm.

a. Xác định vị trí, tính chất, số phóng đại của ảnh A’B’ của AB qua thấu kính? Vẽ hình.

b. Giữ cố định thấu kính, di chuyển vật dọc theo trục chính để ảnh tạo bởi thấu kính có độ lớn cao 2cm. Tìm chiều và độ dịch chuyển của vật.
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I. TRẮC NGHIỆM (5 điểm) 

Câu 1. Tia tới nào sau đây cho tia ló đi qua tiêu điểm ảnh chính?

A. Tia tới song song với trục chính 
C. Tia tới đi qua tiêu điểm vật chính


B. Tia tới bất kì

D.Tia tới đi qua quang tâm



Câu 2. Định luật Len- xơ cho ta xác định được

A. chiều của lực từ.
C. độ lớn của suất điện động.

B. chiều dòng điện cảm ứng.
D. độ lớn dòng điện cảm ứng.

Câu 3. Một vòng dây tròn bán kính 5 cm đặt trong không khí. Cường độ dòng điện qua vòng dây là 2A (cho π = 3,14). Cảm ứng từ tại tâm của vòng dây có độ lớn

A. 2.10-8T.
B. 25,12.10-6T.                C. 8.10-6T.                     D.47,1.10-6T.                
Câu 4. Từ trường của dòng điện chạy trong dây dẫn thẳng dài có các đường sức từ  là những
A. đường parabo. 
B. đường thẳng.
C. đường tròn.      D. đường cong.
Câu 5. Từ thông qua khung dây dẫn có diện tích S, được đặt trong từ trường đều đạt giá trị cực đại khi các đường sức từ hợp với mặt phẳng khung dây một góc

A. 900.
B. 00.
C. 450.
D. 1800.

Câu 6. Một dây dẫn được quấn thành ống có chiều dài ống dây là l, bán kính ống dây là R, số vòng dây trên ống là N. Công thức tính độ lớn cảm ứng từ bên trong ống dây có dòng điện I chạy qua là
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Câu 7. Vec tơ cảm ứng từ [image: image171.png]


tại một điểm có hướng

A. vuông góc với hướng của từ trường tại điểm đó.

C. cùng với hướng của lực từ tại điểm đó.

B. ngược với hướng của lực từ tại điểm đó.           

D. trùng với hướng của từ trường tại điểm đó.

Câu 8. Lực Lo-ren-xơ tác dụng lên một điện tích chuyển động trong từ trường đều 
[image: image172.wmf]B
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A. vuông góc với 
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C. vuông góc với 
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B. song song với
[image: image178.wmf]B

ur

 và vuông góc với 
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Câu 9. Lăng kính là một khối chất trong suốt, đồng chất thường có dạng 

A. lăng trụ tứ giác.
B. tam giác vuông cân.  C. hình chữ nhật   D. lăng trụ tam giác. 

Câu 10. Gọi i là góc tới, r là góc khúc xạ. Theo định luật khúc xạ, ánh sáng truyền từ môi trường chiết quang hơn sang môi trường chiết quang kém theo phương xiên góc tới mặt phân cách thì

A. i
[image: image182.wmf]£

r.                      B. r < i.
           C. i
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r.

D. r > i.

Câu 11. Trong biểu thức độ lớn suất điện động cảm ứng 
[image: image184.wmf]c
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 được gọi là
A. độ biến thiên của từ thông.
 B. lượng từ thông đi qua diện tích S.
C. tốc độ biến thiên của từ trường.
D. tốc độ biến thiên của từ thông
Câu 12. Từ trường là dạng vật chất tồn tại trong không gian và

A. tác dụng lực từ lên nam châm và dòng điện đặt trong nó.

B. tác dụng lực hút lên các vật đặt trong nó.

C. tác dụng lực điện lên điện tích đặt trong nó.

D. tác dụng lực đẩy lên các vật đặt trong nó.

Câu 13. Một mạch kín có độ tự cảm L. Khi trong mạch có dòng điện i chạy qua thì từ thông riêng ϕ của mạch được xác định bằng công thức 
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Câu 14. Đơn vị của từ thông là:


A. Vêbe (Wb).
B. Vôn (V).
C. Ampe (A).                      D. Tesla (T).

Câu 15. Khi tia sáng đi từ môi trường có chiết suất tuyệt đối n1 sang môi trường có chiết suất tuyệt đối n2 với n1 > n2. Công thức tính góc giới hạn phản xạ toàn phần:
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II. TỰ LUẬN (5 điểm)

Bài 1: (1 điểm)
Một dây dẫn thẳng dài vô hạn đặt trong không khí mang dòng điện 
[image: image194.wmf]I

= 8 A (như hình vẽ) . Xác định cảm ứng từ tại A cách dây dẫn 4 cm.  

Bài 2: (1 điểm)

Một ống dây có hệ số tự cảm L = 2mH, cường độ dòng điện qua ống dây giảm đều đặn từ 2 A về 0 trong khoảng thời gian là 0,4 s. Tính độ lớn suất điện động tự cảm xuất hiện trong ống dây trong khoảng thời gian đó.
Bài 3: (3 điểm)
Một thấu kính hội tụ có tiêu cự 40cm đặt trong không khí, vật sáng AB cao 2cm đặt vuông góc với trục chính của thấu kính tại A và cách thấu kính 60 cm.

a. Xác định vị trí, tính chất, số phóng đại của ảnh A’B’ của AB qua thấu kính? Vẽ hình.

b. Giữ cố định thấu kính, di chuyển vật dọc theo trục chính để ảnh tạo bởi thấu kính có độ lớn cao 1cm. Tìm chiều và độ dịch chuyển của vật.

                            ----------------------------------- HẾT -----------------------------

	TRƯỜNG THPT NÚI THÀNH



         (Đề gồm có 02 trang)
	KIỂM TRA CUỐI KỲ II NĂM HỌC 2022-2023

Môn: VẬT LÍ – Lớp 11
Thời gian: 45 phút (không kể thời gian giao đề)   

MÃ ĐỀ 208          




I. TRẮC NGHIỆM (5 điểm) 

Câu 1. Phương của lực Lorenxơ 

A. trùng với mặt phẳng tạo bởi vectơ vận tốc của hạt và vectơ cảm ứng từ.

B. trùng với phương của vectơ vận tốc của hạt mang điện.

C. vuông góc với mặt phẳng hợp bởi vectơ vận tốc của hạt và vectơ cảm ứng từ.

D. trùng với phương của vectơ cảm ứng từ.

Câu 2. Gọi i là góc tới, r là góc khúc xạ. Theo định luật khúc xạ, ánh sáng truyền từ môi trường chiết quang kém sang môi trường chiết quang hơn theo phương xiên góc tới mặt phân cách thì

A. i
[image: image195.wmf]£

r. 
B. r < i.
C. i
[image: image196.wmf]³

r.
D. r > i.

Câu 3. Định luật Len-xơ được dùng để 

A. xác định cường độ của dòng điện cảm ứng xuất hiện trong một mạch điện kín 

B. xác định sự biến thiên của từ thông qua một mạch điện kín, phẳng 
C. xác định chiều dòng điện cảm ứng xuất hiện trong một mạch điện kín 
D. xác định độ lớn của suất điện động cảm ứng trong một mạch điện kín 

Câu 4.  Một vòng dây tròn bán kính 4 cm đặt trong không khí. Cường độ dòng điện qua vòng dây là 3A (cho π = 3,14). Cảm ứng từ tại tâm của vòng dây có độ lớn

A. 8.10-6T.
B. 2.10-8T.            C. 47,1.10-6T.              D. 25,12.10-6T           
Câu 5. Từ thông qua khung dây dẫn có diện tích S, được đặt trong từ trường đều có giá trị bằng không khi các đường sức từ hợp với mặt phẳng khung dây một góc

A. 00.

B. 450.                C. 900.


D. 1800.

Câu 6. Vêbe (Wb) là đơn vị của đại lượng nào sau đây?

A. Suất điện động.
  B. Từ thông.                 C. Độ tự cảm.          D. Cảm ứng từ.
Câu7. Vec tơ cảm ứng từ [image: image198.png]


tại một điểm có hướng

A. vuông góc với hướng của từ trường tại điểm đó.

B. trùng với hướng của từ trường tại điểm đó.
C. cùng với hướng của lực từ tại điểm đó.
D. ngược với hướng của lực từ tại điểm đó.          
Câu 8. Một dây dẫn được quấn thành ống có chiều dài ống dây là l, bán kính ống dây là R, số vòng dây trên một đơn vị chiều dài ống dây là n. Công thức tính độ lớn cảm ứng từ bên trong ống dây có dòng điện I chạy qua là

    A. 
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Câu 9. Tia sáng tới đi song song với trục chính của thấu kính thì tia ló

A. đi qua hoặc có đường kéo dài đi qua tiêu điểm ảnh

B. đi qua hoặc có đường kéo dài đi qua tiêu điểm vật

C. truyền thẳng qua quang tâm

D. đi song song với trục chính

Câu 10. Trong biểu thức độ lớn suất điện động cảm ứng 
[image: image203.wmf]c
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  được gọi là
A. tốc độ biến thiên của từ thông.
B. độ biến thiên của từ thông.
C. lượng từ thông đi qua diện tích S.
D. tốc độ biến thiên của từ trường.
Câu 11. Lực từ F tác dụng lên một đoạn dây dẫn có chiều dài l, mang dòng điện I, đặt trong từ trường đều có cảm ứng từ 
[image: image205.wmf]B
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 hợp với 
[image: image206.wmf]l
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một góc 
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 được xác định bằng biểu thức
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Câu 12. Một tia sáng được truyền từ môi trường có chiết suất n1 sang môi trường có chiết suất n2 < n1. Hiện tượng phản xạ toàn phần không xảy ra khi

A.  góc tới lớn hơn góc giới hạn. 
C.  góc tới bằng góc giới hạn.

B.  góc tới lớn hoặc bằng góc giới hạn. 
D.  góc tới nhỏ hơn góc giới hạn.

Câu 13. Gọi i là cường độ dòng điện qua mạch kín có độ tự cảm L, biểu thức của từ thông riêng của mạch  kín là
A. ( =( L.i


B. 
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Câu 14. Từ trường tồn tại xung quanh

A. điện tích đứng yên.
B. dây dẫn mang dòng điện.

C. thanh kim loại. 
D. tụ điện.
Câu 15. Từ trường của dòng điện chạy trong khung dây tròn có đường sức từ đi qua tâm O là  

A. đường thẳng.
B. đường parabol.        C. đường tròn.    D. đường cong.                
II. TỰ LUẬN (5 điểm)

Bài 1: (1 điểm)
Một dây dẫn thẳng dài vô hạn đặt trong không khí mang dòng điện 
[image: image214.wmf]I

= 4,5 A (như hình vẽ) . Xác định cảm ứng từ tại B cách dây dẫn 3 cm.  

Bài 2: (1 điểm)

Một ống dây có hệ số tự cảm L = 3mH, cường độ dòng điện qua ống dây tăng đều đặn từ 0 đến 4A trong khoảng thời gian là 0,2 s. Tính độ lớn suất điện động tự cảm xuất hiện trong ống trong khoảng thời gian đó.
Bài 3: (3 điểm)
Một thấu kính hội tụ có tiêu cự 30cm đặt trong không khí, vật sáng AB cao 4cm đặt vuông góc với trục chính của thấu kính tại A và cách thấu kính 45cm.

a. Xác định vị trí, tính chất, số phóng đại của ảnh A’B’ của AB qua thấu kính? Vẽ hình.

b. Giữ cố định thấu kính, di chuyển vật dọc theo trục chính để ảnh tạo bởi thấu kính có độ lớn cao 2cm. Tìm chiều và độ dịch chuyển của vật.

                            ----------------------------------- HẾT -----------------------------
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